我区派驻督导组进驻各板块开展安全生产督导

本报讯 3月30日、31日 起,我区7个派驻督导组全部 进驻各板块开展为期一年的安 全生产督导工作。此次督导工 作分三个阶段进行,督导内容 包括对被督导单位的"三个责 任"落实情况、危险化学品安全 综合治理开展情况、专项整治 行动推进情况、上级督办问题 整改落实和信访举报处理答复 情况等四个方面。

督导组采用见面沟通、听 取汇报、列席会议、调阅资料、 个别约谈、调研督导、受理举 报、明查暗访、问题督办、交换

在金坛经济开发区、东城 街道、华科园、尧塘街道召开的 安全生产督导和巡查工作汇报 会上,开发区就"三个责任"落 实情况、专项整治工作开展情 况和危化品综合治理情况进行 汇报。开发区组建10个网格 防疫安全检查组,对已复工的 企业逐一安排驻场指导员,提 供相应的安全指导服务;并采 取"四不两直"和专项督查方式 分组对复工企业开展安全生产 专项督查。立足面上多宣传, 现场多指导、多检查、多整改的

原则,各部门主动深入企业开 展指导服务。

各督导组组长向各板块传 达了区委区政府关于安全生产 督导工作的总体部署,明确了 督导工作的主要内容、工作方 式和纪律要求。一要提高站 位,坚决把思想和行动统一到 区委区政府的决策部署上来, 进一步加大安全生产工作力 度,坚决遏制重特大事故,大幅 压降事故起数和死亡人数,发 现并化解重大安全生产隐患, 全面提升本质安全水平。二要 深刻领会,准确把握安全生产

督导的总体要求,坚持问题导 向和目标导向相结合、突出重 点和全面整治相统筹,进一步 树牢新发展理念,落实党政领 导责任、部门监管责任、企业主 体责任,推进全区安全生产治 理体系和治理能力现代化。三 要紧扣重点,切实加强安全生 产督导组织领导,强化问题导 向,强化舆论引导,严格工作纪 律。四要注重统筹,切实督促 企业认真把好复工复产安全 关,深入开展安全隐患排查整 治,做到疫情防控与安全生产 工作同安排同部署同落实。同

时,重视上级督导组转办举报 情况的核实和处理,举一反三, 引以为戒,确保各项工作统筹 推进。

被督导地区主要负责同志 作表态发言,一致表示将进一 步树牢红线意识,坚决落实安 全生产"三个责任",织密织牢 安全生产的防护网、责任网, 切实担负起"促一方发展、保一 方平安"的政治责任。把配合 督导工作转化为改进工作的重 要机遇、解决问题的有效途径、 安全发展的实际成效,持续提 升安全发展水平。徐欢 张超

首条不动产协助司法查控专线开通

本报讯 4月2日上午,区 法院与区不动产登记分中心信 息共享查询专线正式开通运 行,这也是全市第一条不动产 协助司法查控专线。

查询专线的开通,有效整 合了法院与不动产登记部门的 信息网络资源,执行法官在法 院执行指挥中心即可查询全区 范围内被执行人的不动产信 息,并可在相关手续齐全后第 一时间对被执行人不动产进行

查封登记,提高了执行的效率, 保护了权利人的相关权益。

据悉,区法院与区不动产 中心信息共享查询专线的开通 是创建"不动产登记+司法服 务"的新起点,一方面实现了从 传统线下"面对面"到实时线上 "网对网"的办案模式转变,另 一方面也是我区优化营商环 境,深化"放管服"改革的生动 实践。

左玲 丁玲

茅山旅游度假区: 农旅融合硕果累累

本报讯 日前,最新一批 全国休闲农业与乡村旅游星级 企业(园区)公布,位于茅山 旅游度假区的江苏京东农业股 份有限公司和常州市御庭春茶 业有限公司入选,截至目前茅 山旅游度假区共有4家企业 (园区)入选。

大力发展休闲农业和乡村 旅游是乡村振兴的先锋,是实现 "产业兴旺、生态官居、乡风文 明、治理有效、生活富裕"总目标 的一个重要抓手。茅山旅游度 假区扎实推进农旅融合发展,现 已建成一定规模的乡村旅游区 (点)15家,省四星级以上乡村旅 游区8家,为我区农旅融合发展 树立了新标杆。

"我们将着重在培育乡村旅 游集聚区和乡村民宿上下功 夫。"茅山旅游度假区管委会副 主任杨国忠告诉记者,着力做好 "旅游+农业"和"农业+旅游"融 合工作,发展农旅融合多业态的 乡村旅游产品。

陈玉婷 李鹏宇



国际儿童图书日-区图书馆开展线上阅读活动

本报讯 4月2日是国际 儿童图书日,区图书馆推出了 "国际儿童图书日专题"线上 阅读活动,帮助孩子养成阅读 习惯。

据了解,区图书馆在本月 推出澳通乐儿—21天阅读习惯 养成计划备战魔法 4.23 乐读 节、上海书舟一"我爱阅读"书 籍手抄报绘画评比活动、云图

公

勺

III

成

识

有声一"会讲故事的地球"绘本 创意秀活动、中图学会一"声采 飞扬"青少年英语口语风采展 示活动等,并在区图书馆微信 公众号上发布了主题书单,充 分发挥图书馆在推动全民阅 读、培育文化自信中的独特作 用,营造"爱读书、读好书、善读 书"的良好氛围,为建设书香金

沙贡献力量。 李蕾 孔卉

近日,我区开放堂食服务,餐饮门店陆续开门 迎客。那外出聚餐,你是否会使用公筷公勺呢?饭 店、餐馆会主动提供公筷公勺吗?为此,记者进行 了实地走访调查。

在园林大酒店,记者看到尽管目前客流量较少, 但饭店依旧全力做好各项消毒防疫工作,同时做好公 筷公勺的标识。为避免让配好的公筷公勺成为摆设, 服务员会率先使用公筷分餐以表示范,并向顾客介绍 使用方法。记者注意到,客人用的筷子是黑色的,公 筷是红色的;客人用的是瓷勺,公勺是不锈钢材质。

公筷公勺虽然不是新鲜事物,但大众对此并不 太熟悉。采访中,许多市民并不知道如何使用公筷 公勺,也有市民表示亲朋好友聚餐,使用公筷公勺 会让别人觉得"不给面子"。记者在走访中也发现, 虽然有部分餐饮店响应倡议,但在一些餐饮店使用 公筷公勺也有难度。不少火锅店生意热闹,戴口 罩、测体温、登记信息等防控流程一项不缺,然而进 入涮锅环节便"打回原形",客人拿着自己的筷子在 锅里上翻下涮。

但这次疫情大考后, 越来越多的市民认识到 使用公筷公勺的必要性。公筷公勺、举手之劳, 做起来并不难,关键是要形成使用公筷公勺的意

识和习惯,养 成文明用餐习 惯,守护舌尖 上的安全。



开篇语:他们是招商引资、服务项目一线的"服务员",是工程建设、经济发展一线的"坚守 者",是两个加快过程中的"决战者",他们抢占服务、发展"制高点",无怨无悔、矢志不渝、不胜不 归。本报即日起推出"走基层·决战十三五 建功在一线"专栏,以记者走基层的形式,讲好在决 战两个加快中,招商一线、服务一线、建设一线人员的生动故事。

谢军城:

 \Box

"倾情服务"换来企业"真便利"



人物名片:

谢军城,薛埠 镇招商办副主任 工作格言:

"用情、用劲、 用勤"当好服务企 业"大管家"。

早晨8:30,记者跟随谢军 城驱车赶往供电营业大厅。 "这是刚落户我们园区标准 厂房的一家企业,他们不熟 悉手续办理流程,我就代办 了,早点办好手续他们也能 早点开工。"谢军城驾轻就熟 地穿梭在供电大厅的各个窗 口,不到5分钟,用户变更手 续就办好了。

当谢军城办完低能耗认 定手续从发改局出来后,已 经是上午9:30了,他再次马 不停蹄地开车赶往薛埠。 "这两天下雨, 忠正汽车零 部件有限公司昨天打电话给

ф

我,说他们厂区门前的污水 管道水位偏高,担心污水漫 进厂区影响正常生产,我今 天上午得帮他们把这个隐患 解决掉。"谢军城立即电话联 系了薛埠镇建设管理服务部 的季武洋,在现场查看后,季 武洋承诺这一两天肯定把这 个问题解决掉。

现场解决好了忠正汽车 零部件的问题后,已经是中

午11:30 了,谢军城 还得赶去万邦船舶项 目施工现场。"这是 2018年签约的项目, 去年3月开工建设, 目前正在施工,预计4月底 能进入试生产阶段。我去看 下施工现场,看看正式投 产前是否还需要帮助。"谢 军城向记者介绍,只要看到 来电号码,项目的相关信息 就能立刻呈现在他脑子里, 平均每天至少跑两个项目现 场,及时帮企业解决遇到的 困难才能安心。

"行有不得,反求诸己", 这是谢军城在十多年的项目 服务中的座右铭,不管遇到 什么困难,他始终以此鞭策 自己,也因此赢得了企业的 一致好评,真正成为服务企 业的"大管家"。

记者感言:

优良的营商环境, 离不 开默默付出的招商代办员。 是他们第一时间掌握项目和 企业动态,是他们及时为企 业提供一对一的精准服务, 也是他们在政府和企业间搭 起了桥梁纽带, 打造最佳营 商环境。 左玢



П